



## **Заместитель Председателя СК РФ Александр Владимирович Клаус провел рабочее совещание, посвященное расследованию преступлений прошлых лет, совершенных на территории Псковской области**



Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус 27 июля 2022 года в городе Санкт-Петербурге провел рабочее совещание с сотрудниками следственного управления СК России по Псковской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы.

Руководством регионального следственного управления доложено об итогах работы на данном



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

направлении за первое полугодие 2022 года, в том числе результатах расследования ранее заслушанных уголовных дел. Так, в указанный период следственным управлением в суд направлено три уголовных дела об убийствах и одно дело о преступлении против половой неприкосновенности, раскрытых спустя длительное время после их совершения вследствие выполнения полученных указаний и рекомендаций. Еще по трем уголовным делам о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом установлены лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых. Расследование по ним продолжается.

В рамках совещания заслушан ход и результаты расследования четырех уголовных дел, возбужденных в 1997-2003 годах по фактам совершения преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 126 УК РФ (похищение человека). По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии совершения преступлений, рассмотрены варианты получения дополнительных доказательств и сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств преступных деяний. Заместителем Председателя СК России даны указания о проведении по делам конкретных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил положительную динамику в работе следственного управления по Псковской области по раскрытию преступлений прошлых лет, подчеркнул важность системного подхода к ее проведению и указал на необходимость проявления максимального профессионализма в вопросах сбора и закрепления доказательств в целях изобличения виновных по уголовным делам данной категории.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710367>